Відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації

Жовтокам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
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                                 Гошина Н.А. - вчителька математики 
                                                Жовтокам’янської                                                                            загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів.
        П е р е д м о в а
                                Зовнішнє незалежне оцінювання.
 Чи доцільне воно сьогодні? Як сприймають цю форму перевірки знань випускники, їх батьки? Чи готове суспільство до його визнання? 
     Кожен по різному відноситься до цього нововведення.                                       Але, зовнішнє незалежне оцінювання  за своєю суттю, незаперечно, - велике благо не тільки для сучасної школи, але і для всього українського суспільства. 
     На мій погляд, ЗНО-2009 проводилося більш продумано і організовано і за ним майбутнє.  
Тестування повинно стати способом вивчення рівня освіченості випускників. 
     Але перед школою сьогодні постає відповідальне завдання-підготувати  якнайкраще учня до незалежного оцінювання. Для цього не досить займатися цією підготовкою перед складанням тестів.  Дуже важливо готувати учнів, починаючи з молодших класів. 
     Вважаю, за доцільне проведення тестування з кожного предмету                в кожному класі. 
Це дасть змогу й учню, і вчителям, і батькам проаналізувати рівень підготовленості до наступного етапу навчання. В разі, якщо учень погано справився із завданнями, передбачити повторне тестування через деякий час. Це сприятиме їх відповідальнішому ставленню до навчання.
   Даний збірник пропонується для тестової перевірки знань учнів                   7класу. 

Зміст завдань відповідає діючій програмі для загальноосвітніх шкіл. В посібнику міститься 5 варіантів робіт. У першій частині пропонується 16 завдань: 11 з алгебри і 5 – з геометрії з вибором однієї правильної відповіді із чотирьох запропонованих. 
       Правильне розв’язання  кожного із завдань оцінюється 1 балом. 
Друга частина роботи складається із 4 завдань з алгебри та 2 завдань з геометрії. 
        Всі необхідні обчислення, перетворення учні виконують в чорновиках. В бланк записується тільки правильна відповідь. 
Правильне виконання кожного із завдань другої частини оцінюється двома балами.
 Третя частина складається із 1 завдання з алгебри і 1 завдання з геометрії. Ці завдання потребують детального запису розв’язування. 
Правильне виконання завдань оцінюється  чотирма балами.  
      Отже, максимальна кількість балів за правильне виконання всіх завдань  - 36.

Відповідність кількості набраних балів за 12-бальною системою наведено в таблиці.

	Кількість набраних балів
	Оцінка за 12-бальною системою навчальних досягнень учнів

	1-3
	1

	4-6
	2

	7-9
	3

	10-12
	4

	13-15
	5

	16-18
	6

	19-21
	7

	22-24
	8

	25-28
	9

	29-32
	10

	33-34
	11

	35-36
	12


На виконання роботи  дається 2 астрономічні години.
Варіант 1
І частина

1. Обчислити  (
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2.   Добутком одночленів 
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3.   Виконати дії: 15а2+8-(4а2-2):

а) 
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4.   Подати многочлен (3а-2в) (4а-5в) у стандартному вигляді:

а) 12а2-7ав-10в2    б) 12а2-23ав+10в2    в) 12а2-23ав-10в2                                                 г) 22
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5.   Піднести до квадрату вираз ( 0,4+3х)2

а) 0,8+9х2    б) 0,16+9х2    в) 0,16+2,4х+9х2   г) 0,16+1,2х+9х2

6.   Через яку з точок проходить графік функції у=х+1

а) А(-5;-4)    б) В(-0,3;-0,7)   в)  С( -1,2; 0,2)      г) Д( 1;1)

7.   Звести подібні доданки многочленна 2ав-5ав+4а2+5а2-7:
        а)-3
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+9х4-7     б) 3ав+2а2   в) -3ав+9а4-7   г) -3ав+9а2-7  

8.  Якщо у лінійному рівнянні ах=в, а=0 , в≠0, то це рівняння:

      а) має безліч розв’язків б) має один розв’язок  в) має два  розв’язки    
     г) не має  розв’язків.

9.     Розкласти на множники многочлен 
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          а) (х+1) (х2+1)    б) х(х2+х+1)    в) (х+1)х2      г) (х+1) (х2-1)
10. Скільки розв’язків має система рівнянь: {3х-2у = 6

                                                                             6х-4у = 12

         а) один   б) жодного      в) безліч       г) два

11. Якщо 5х+2у =7, то у =

         а) 
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12. Точка М належить відрізку АВ, довжика якого 21 см.                                                                     Знайти довжину відрізка АМ, якщо він у 6 разів довший за відрізок ВМ. 

        а) 3 см     б) 18 см        в) 7,5 см        г) 13,5 см

13. Вибрати неправильне твердження:

а) вертикальні кути рівні;

б) бісектриси суміжних кутів перпендикулярні;

в) кут, що утворюють стрілки годинника о 5 годині 120°;

г) кут, суміжний з гострим –тупий.

14. У рівнобедреному  трикутнику АВС з основою АС проведено  медіану ВМ. За якою ознакою рівні трикутники АВМ і СВМ

        а) за першою   б) за другою    в) за третьою    г) не є рівними.

15. Периметр рівнобедреного трикутника 82 см., а основа 32 см.  Знайти бічну сторону

         а) 50 см     б) 25 см      в) 18 см    г) 32см

16. Навколо рівностороннього трикутника описано коло. Під  яким кутом з центра цього кола видно сторону трикутника?

       а) 60°     б)  30°     в) 120°    г) 180°   
                          ІІ частина

1. Виконати дії:  ( 8а2 в-4ав2+ав) - (2ав2+5а2в+ав)
2. Подати у вигляді многочлена стандартного вигляду:

          (-3а+2в)2 - (2в-5а)(2в+2в)

3. Розв’язати рівняння:
         0,4х+3=0,2(3х+1)-х

4.  Сума  двох чисел 63, а їх різниця 12. Знайти ці числа

5. Сторони трикутника пропорційні числам 5,7 і 8.                                                                                       Знайти периметр трикутника, якщо сума найбільшої і найменшої сторін дорівнює 39 см.

6. Знайти радіуси двох дотичних кіл ( зовнішній дотик), якщо вони відносяться як 1:3, а відстань між центрами кіл 16 см.

ІІІ частина

1. Сума двох чисел 160, а 10% одного числа і 20% другого складають 25. Знайти ці числа.
2. Прямі АВ і КР перетинаються в точці О. ОМ - бісектриса кута АОР. Знайти градусну міру кута КОМ, якщо <АОК-<АОМ=36°.
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Варіант 2

І частина

1.  Спростити вираз 3х(х-6)+(2х2+14)

     а) 5х2+14х-6    б) 5х2-18х+4   в) х2-18х-14    г) 5х2-18х+14

2.  Знайти корінь рівняння -7х - 210 = 0:

       а) -30    б) 30    в) 203  г) 0

3. При значенні аргументу -11 функція у = 4х-5 приймає значення:

  а) 39    б) -39     в) 49     г) - 49

4. Піднесіть вираз  ( 
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5. Яке рівняння не має коренів?

а) 2х + х = 10   б) х:5 = 0   в) 5 =х          г) 0:х =10

6. Записати число 32000000000 у стандартному вигляді:

    а) 3,2[image: image26.wmf]9
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7. Сумою скількох одночленів є многочлен 
[image: image30.wmf]6

х

 +
[image: image31.wmf]5

х

 -
[image: image32.wmf]2

х

+2
      а) 4        б)  3     в)  2       г)   5

8. Яка з функцій є прямою пропорційністю?

    а) у=5х    б) у=3х+4    в) у=5      г) у=4х
[image: image33.wmf]2


  9.  Знайти розв’язок системи рівнянь: { х+у=14
                                                             х-у=8
 а) (11;3)    б)  (3;11)     в) (-11;3)   г) (-3; 11)
 10. Обчислити:   (
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    а) х44     б) х195     в) х21     г) х26
 11. Розкласти на множники вираз 7а2-7:

      а) 7( а2-1)          б) 7(а-1)(а+1)         в) 7(а-1)(а-1)         г)  7(а2-7) 
 12. Якщо периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 25см, а      його бічна сторона 8см, то основа цього трикутника дорівнює…

        а) 8,5 см     б) 18 см    в) 9см      г)17см

 13. Один із суміжних кутів на 30° більший за другий.                                                                              Знайти  градусну міру більшого із кутів.

         а) 115°    б)  75°       в) 150°          г)105°    

 14.   Знайти відстань між центрами кіл радіусів 2см 3 см, які  дотикаються зовнішнім способом.

         а) 5 см     б) 1 см    в) 6см      г)1,5см

 15.  Трикутник АВС- рівнобедрений з основою АС.                                                       На основі АС взято точки М і К так, що АМ=СК.                                                 За якою ознакою рівні трикутники АВМ і СВК.

       а) за І ознакою   б) за ІІ ознакою     в) за ІІІ ознакою  г) не є рівними

 16.  Яка з точок є центром описаного навколо трикутника кола

         а) точка перетину медіан           

      б) середина однієї із сторін                       

      в) точка перетину бісектрис      

      г) точка перетину серединних перпендикулярів
                                ІІ частина
1.   Спростити вираз: (у-2)(у+3)-(у-1)2+(5-у)(у+5).
2.   Обчислити:
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3.  У майстерні відремонтували 22 легкових і вантажних автомобілів.  Серед них легкових було на 8 машин менше, ніж вантажних. Скільки вантажних автомобілів  відремонтували?

4. Розв'язати рівняння.

    4(2-х2)-3х(х-3)=8+9х-7х2
5. АК- висота рівнобедреного трикутника з основою АС.  Знайти кут В, якщо кут САК дорівнює 25°.

6. Промінь ОС ділить кут АОС, градусна міра якого 120° на два кути так, що один із них на 30° менший за другий. Знайти градусну міру меншого із кутів.

ІІІ частина
1. Вираз 
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 дорівнює 4  при х=-1.                                                       Чому дорівнює значення виразу при х=5?
2. У трикутнику АВС проведено медіани АР і ВН.                                  Довести, що   трикутники АРС і ВНС рівні, якщо АС=ВС. 
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ІІІ варіант
І частина
1. Вираз 
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 має зміст при всіх значеннях змінної, крім:
    а) а= -1         б) а= -5            в) а=1         г) а=5

2. Знайти розв’язки  рівняння: 5х+4=0

      а) -
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3. Подати у вигляді степеня добуток (х2)3·(х3)4

     а) х18     б) х12    в) х72     г) х35

4. Записати у стандартному вигляді число 42000000000
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5. Яке з рівнянь має тільки один корінь:

      а) х=х+7  б) |х|=9   в) х2=0    г) х(х-4)=0

6. Спростити вираз: ( 2а+3в)+(7в-3а)-(8а-6в)

     а) -32а+4в    б)-9а+16в        в) 13а-4в    г) 7а-16в

7. Подати у вигляді одночлена вираз: ( 0,8х+5)2
     а) 0,64х2+25   б) 0,64х2+8х+25   в) 0,64х+25     г) 0,64х2+4х+25

8. При якому значенні х вираз х2+4х+4 набуває свого найменшого значення

       а) -4            б) -2              в) 2               г) 6

         9.   Через яку з точок проходить графік функції у=3х+2

                     а) А(8;13)    б) В(3;5)   в) С ( 4; 14)   г) Д(2;7)

       10. Скільки спільних точок мають графіки рівнянь 4х+3у=5 і 4х-3у=5

                   а)  одну     б) дві     в) жодної     г) безліч

       11. Запишіть у вигляді многочленна ( 8а-3в) (8а+3в)

         а) 8а2-3в2    б) 8а2+3в2    в) 64а2-9в2    г) 64а2+9в2   

12. Знайти периметр рівнобедреного трикутника, у якого основа 12 см,  а бічна сторона на 5 см менша.

        а)  26 см   б) 31 см      в) 22 см      г) 46см

13. Знайти третій кут трикутника, якщо один із кутів 36°, а другий                у 2 рази менший
        а) 110°       б) 126°          в) 144°       г) 180°
14. Відрізки АF і ДЕ перетинаються в точці В так, що АВ=ВД, FВ=ВЕ.  За якою ознакою рівні трикутники АВЕ і ДВF.

а) за першою ознакою               б) за другою ознакою                                      в) за третьою ознакою               г) вони нерівні

 15. Скільки спільних точок можуть мати круг і пряма?

          а) безліч        б) одну            в) дві             г) жодної
16. Трикутник зі сторонами 6см, 8см і 10см-прямокутний.  Знайти радіус описаного кола.

        а)  3 см     б) 5см   в) 4см    г) 12см
                                             ІІ частина

1. Розв’язати рівняння:
      3(2,4-1,1х)=2,7х+3,2

2.  Розкласти на множники многочлен:

       16ав2-10с3+32ас2-5в2с

3. Спростити вираз:

      2а(а+в)-(2а+в)(2а-в)

4. За 4 години їзди автомобілем і 7 годин їзди поїздом туристи проїхали 640км. Яка швидкість поїзда, якщо вона на 5 км/год більша від швидкості автомобіля?

5. Знайти периметр рівнобедреного трикутника, якщо його бічна сторона більша від основи на 12см, а відносяться вони як 7:5
6. Відстань між пунктами А і В 11 км. Населений пункт С лежить між пунктами А і В і віддалений від А на 900м. На якій відстані  знаходиться населений пункт С від пункту В?

ІІІ частина
1.Довести, що вираз 3ав+6((2а+в)а+5)-3а(3в+4а) при будь-яких значеннях змінних  набуває одного і того ж значення.
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2. Два кути відносяться як 1:2, а суміжні з ними, як 7:5. Знайти ці кути.

Варіант ІV
І частина
1. Знайти корінь рівняння 5х-150=0

     а) -30    б) 30    в) 145      г) 155

2. Спростити вираз: -2х2+7х-(8-3х2-9х)

 а) х2+16х-8    б) -5х2-2х+8   в) х2-2х-8  г) -5х2+16х+8

3. Піднести до квадрата вираз: ( 7-2а)2
     а) 49-4а2   б) 49-14а+4а2     в) 49+28а+4а2    г) 49-28а+4а2
4. Який з наведених виразів є одночленом?

      а) 0,5(х3+у)    б) 0,5+х2    в) 0,5х 2у     г) 0,5х+у

5. Виразити у через х у лінійному рівнянні  7х+5у=9

     а) 
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6. Знайти значення функції у=-5х-4, якщо значення аргументу  дорівнює -2
    а) -6      б) -14      в) -11         г) 6

7. Подати у вигляді степеня добуток х9·(х3)2

     а) х15     б) х14    в) х54     г) х45

8. Формула у=-5х+6 задає деяку функцію. Для якого значення  аргументу значення функції дорівнює 6.
     а) 0    б) -2,4    в) -5      г) 2,4

9. Функцію задано формулою у= -1,5х+6. Графік якої функції  паралельний графіку даної функції?

    а) у=0,5х+4   б) у= -1,5х-4    в) у=9+1,5х     г) у=1,5-2х

10. Обчислити: 9
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          а) 37,5      б) 6,25    в) 2,5     г) 1,25

11. Які з пар чисел є розв’язками системи {х-у=-7

                                                                          3х+4у=0

          а) (-3; 4)   б) (-2; -6)   в)  (-4; 3)     г)   (4; -3)

12. Один із суміжних кутів у 2 рази більший за інший. Знайти  градусну міру меншого кута.

         а) 120°     б)  89°     в) 60°    г) 180°   

13. Якщо основа рівнобедреного трикутника дорівнює 6см, а  бічна сторона у 2 рази більша, то периметр трикутника дорівнює:

         а) 12см     б) 24см     в) 22см    г) 30см

14. Один із гострих кутів прямокутного трикутника дорівнює 41°.  Знайти другий гострий кут.

         а) 59°     б)  39°     в) 49°    г) 90°  

15. Яка точка є центром кола, описаного навколо прямокутного  трикутника:
      а) точка перетину бісектрис          б) середина гіпотенузи                                                           в) середина меншого катета          г) середина більшого катета.

16.Відрізки АВ і СД перетинаються в точці О так, що АО=ОД і  СО=ОВ. За якою ознакою рівні трикутники АСО і ДВО.

      а) за першою ознакою     б) за другою ознакою 
     в) за третьою ознакою    г) вони нерівні

ІІ частина

1. Розв’язати рівняння:  (х-6)2-х(х+8)=2
2. Подати у вигляді многочленна: -а 2х 2(-2ах 2+3ах+а2) 

3. Обчислити: 17,830·6,4+
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4. Розв’язати систему рівнянь:

{5(х+2у)-3=х+5

  у+4(х-3у)=50

5. АД-бісектриса рівнобедреного трикутника з основою АС.  Знайти градусну міру кута С, якщо кут АДС дорівнює 76°.

6. ОМ- внутрішній промінь кута АОВ. <АОМ=40°, <ВОМ на  10° більший, ніж <АОМ.  Знайти <АОВ.

ІІІ частина

1.Подати вираз у вигляді добутку:

     х2n+6+8хn+3+16

2. СМ- висота рівнобедреного трикутника АВС, проведена до  гіпотенузи. Знайти АВ, якщо СМ=m.
[image: image60.jpg]



Варіант V
І частина
 1.   Подати у вигляді степеня: (х3)2)4
          а) х36     б) х10    в) х9     г) х24

 2.  Якщо 7х+5=2х+35, то…

        а)9х=40   б) 2х=30  в) 2х=40  г) 9х=30

3.  Областю визначення функції у=
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 а) всі дійсні числа 
б) всі дійсні числа, крім х=4 
в) всі дійсні числа, крім х=7 

г)  всі дійсні числа, крім х=-7

4.  Спростити вираз: -56а-( 26а-7)

     а)  -82а+7  б) -30а-7   в) -82а-7    г) -30а+7
5.  При значенні аргумента -3 функція у=-4х-2 набуває значення…

     а) -14     б) -0,25     в) 10      г)-9

6.  Виконати множення многочленів: (2у-3)(3у+5)
      а) 6у2-15   б) 6у2+у-15   в) 6у2+19у-15    г) 6у2-у+15   
7.  Розкласти на множники вираз: 6а+6в+а2+ав

      а) ав(а+6)   б) 6а(а+в)   в) (а+в)(а+6)     г) ( а-в) (а-6)

      8.  Записати у вигляді многочлена (7а-4)2
        а) 49а2-16   б) 49а2-56а+16    в) 49а2-28а+16   г) 49а+28а+16 
9.    Розкласти на множники: х3+27 
    а) ( х+3)(х-9)  б) (х+3) (х2+3х+9)  в) (х+3) (х2-3х+9)  г) (х+3) (х2+6х+9)  
10. Графік рівняння 3х-4у= -4 проходить через точку:

       а) А(0;1)    б) В( 1;1)   в) С(2;0)   г) Д(-2; 3)

11.Розв’язком системи рівнянь {х+2у=4

                                                       4х+5у=7 є пара чисел:

       а) (0;2)   б) (-2; 3)   в) (-4; 4)  г) ( 3; -1)
12. У рівнобедреного трикутника кут при основі дорівнює 40°.  Знайти кут при вершині.

       а) 70°    б) 100°   в) 40°    г) 140°

13. Точка Х лежить між точками А і В. Знайти довжину  відрізка АВ, якщо АХ=2,5см,  ХВ= 3,5 см

        а) 5см    б) 1см  в)  6см   г)3см

14. Один із суміжних кутів у 2 рази більший за інший. Знайти  градусну міру більшого з них.

       а) 60°   б) 180°   в) 120°  г) 91°
15. Скільки спільних точок можуть мати трикутник і коло?

        а) одну   б) 1,2 або 3    в) 1,2,3 або 4    г) 1,2,3,4,5 або 6

16. Трикутник АВС рівнобедрений з основою АС. На основі АС відкладено відрізки АД=ЕС.                                                                                            За якою ознакою рівні трикутники АВД і СВЕ?

       а) за першою б) за другою  в) за третьою   г) не є рівними

                                        ІІ частина
1. Подати у вигляді многочленна: ( 5а-3с)(5а+3с)- (7с-а)(7с+а)

2. За 4 год їзди автомобілем і 7 год  їзди поїздом туристи проїхали 640км. Яка швидкість поїзда, якщо вона на 5км/год більша від швидкості автомобіля?
3.  Розв’яжіть рівняння: (0,5х+1,2)-(3,6-4,5х)=(4,8-0,3х)+(10,5х+0,6)

4. Знайти значення виразу:   
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5.  У трикутнику АВС кут А дорівнює 80°, а кут В дорівнює 40°. Бісектриса кута С перетинає сторону АВ у точці Д.                                       Знайти кут СДА.
6 .Точка М належить відрізку КЕ, довжина якого дорівнює 9см.  Визначити довжину відрізка МК, якщо КМ:МЕ=2:7

ІІІ частина
1.Чи може вираз а2+16а+64 набувати від’ємних значень.

2.Знайти висоту ВН трикутника АВС, якщо периметри трикутників АВС, АВН і ВНС дорівнюють відповідно 26см,  14 см  і 18см.
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